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Implantée en Anjou, la chocolaterie GUISABEL 
fabrique depuis 1990 des créations en chocolat d’excellence. 

Nos Maîtres chocolatiers, artisans créateurs passionnés, se donnent pour mission 
de vous émerveiller à travers des produits d’exception. Leurs créations sont l’œuvre 

d’un savoir-faire traditionnel : nos chocolats sont fabriqués, décorés, sélectionnés 
et conditionnés à la main. Certaines de nos recettes subliment les richesses et 

l’histoire du terroir angevin. Elles sont devenues les emblèmes de la chocolaterie. 

La qualité et l’accessibilité de nos produits sont unanimement reconnues 
par les grands noms de la chocolaterie et de l’épicerie fine. Les récompenses 
reçues de la profession démontrent le rayonnement de notre savoir-faire et 
de notre exigence au-delà de notre territoire. Pour fabriquer des produits de 

qualité, nous sélectionnons nos matières premières avec soin pour leur goût et 
leur qualité : cacao d’origine, pur beurre de cacao, et sans huile de palme. 

La dynamique de la marque répond aux engagements du groupe Saveurs & Délices.  
Nous contribuons également au développement de notre territoire en 

proposant des partenariats de qualité avec les artisans locaux et régionaux.

  Découvrez l’excellence 
de l’univers Guisabel !

1990� ›
Création de la 
Chocolaterie 
GUISABEL qui 
doit son nom à 
l’association des 
prénoms de ses 
fondateurs Guy et 
Isabelle SOLDE.

1996� ›
Ouverture de 
la Chocolaterie 
aux particuliers. 
Aujourd’hui, 
GUISABEL est 
labellisé Qualité 
Tourisme avec son 
célèbre parcours de 
visite « Showcolat ».

2006� ›
La Chocolaterie est 
labellisée « Meilleurs 
Chocolatiers 
Français 
Régionaux » 
dans le guide 
national CACAO 
des chocolatiers-
confiseurs de 
France.

2014� ›
Construction de 
nouveaux ateliers 
de fabrication pour 
accompagner le 
développement 
de la marque 
au-delà de ses 
terres d’origine.

2020
GUISABEL intègre le 
groupe SAVEURS & 
DÉLICES et devient 
la chocolaterie au 
positionnement 
haut de gamme 
de ce groupe, 
spécialisé dans 
l’univers de la 
chocolaterie et 
de la confiserie.

Nos Maîtres chocolatiers ont réinventé 
l’incontournable œuf de Pâques à travers le conte «La Poule aux oeufs d’Or».  

Laissez-vous séduire par nos nouveautés : les œufs cocottes plus gourmands et savoureux.

2 3

 OEufs

Plus d’informations en page 31.
—

Plus d’informations en page 31.
—

Plus d’informations en page 31.
—

PANIER POULE VITRINE
220 × 240 mm

Lait - 770 g × 1 pc
Réf. 7644

ŒUF GOURMAND
75 mm

Lait - 45 g × 14 pcs
Réf. 7640
* Sachet 917

ŒUF STRIÉ
Lait

Réf. 7272  66 mm - 35 g × 14 pcs  * Sachet 917
Réf. 7273  90 mm - 50 g × 10 pcs  * Sachet 918
Réf. 7274  134 mm - 150 g ×  6 pcs  * Sachet 919
Réf. 7275  190 mm - 300 g ×  2 pcs  * Étui 4544   

ŒUF STRIÉ
Noir

Réf. 7276  66 mm - 35 g × 14 pcs  * Sachet 917
Réf. 7277  90 mm - 50 g × 10 pcs  * Sachet 918
Réf. 7278  134 mm - 150 g × 6 pcs  * Sachet 919
Réf. 7279  190 mm - 300 g ×  2 pcs  * Étui 4544   

ŒUF COCOTTE
Lait 

Réf. 7682  75 mm - 40 g × 14 pcs  * Sachet 917
Réf. 7683  100 mm - 65 g × 10 pcs  * Sachet 918
Réf. 7684  170 mm - 250 g ×  4 pcs  * Sachet 920
Réf. 7685  235 mm - 600 g ×  2 pcs  * Avec socle

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU



LAPIN CANARD 
170 mm

Lait - 110 g × 6 pcs
Réf. 7686
* Sachet 918

LAPIN AUGUSTE
300 mm

Lait - 310 g × 2 pcs
Réf. 7263

PETIT LAPIN PERLIN
90 mm - 45 g × 24 pcs

Réf. 7265  Noir
Réf. 7264  Lait

* Sachet 917

POULE VITRINE
430 mm

Lait - 1,6 kg × 1 pc
Réf. 2653

PANIER POULE
115 × 125 mm

Lait - 230 g × 5 pcs
Réf. 7643

PANIER POULE VITRINE
220 × 240 mm

Lait - 770 g × 1 pc
Réf. 7644

PETITE POULE
75 mm

Lait - 40 g × 16 pcs
Réf. 402

* Sachet 918

POULE
100 mm - 90 g × 8 pcs

Réf. 438  Lait
Réf. 439  Noir

* Boîte 4740 ou sachet 918

POULE
120 mm - 140 g × 6 pcs

Réf. 3444  Lait
Réf. 3445  Noir

* Boîte 3533

GRANDE POULE
165 mm - 220 g × 3 pcs

Réf. 3446  Lait
Réf. 3447  Noir

* Boîte 4868

COQ
125 mm

Lait - 110 g × 6 pcs
Réf. 6984
* Sachet 917

POULE
100 mm

Lait - 120 g × 6 pcs
Réf. 2654

SUCETTE LAPIN GOURMANDE + SACHET
65 mm

Lait - 25 g × 28 pcs
Réf. 7282

BOUCHÉE CROQ’LAPIN
70 mm

Lait - 20 g × 18 pcs
Réf. 6976

PIERRE LE LAPIN
150 mm

Lait - 80 g × 8 pcs
Réf. 5009
* Sachet 917

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU

 Poules Lapins
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T-REX
110 mm

Lait - 65 g × 12 pcs
Réf. 7665
* Sachet 918

SUCETTE LICORNE
65 mm

Lait - 25 g × 24 pcs
Réf. 7496

LICORNE
110 mm

Lait - 100 g × 12 pcs
Réf. 7664
* Sachet 919

MONSIEUR PATATE 
140 mm

Lait - 120 g × 8 pcs
Réf. 6970
* Sachet 918

CHAT TIGROU
85 mm

Lait - 60 g × 10 pcs
Réf. 2622
* Sachet 917

TORTUE SAMY
110 mm

Blanc - 70 g × 7 pcs
Réf. 6145
* Boîte 4740

RENARD 
165 mm

Lait - 240 g × 4 pcs
Réf. 6966
* Boîte 4544

PANDA
125 mm - 90 g × 6 pcs

Noir  Réf. 7280
NOUVEAU  Lait  Réf. 7642 NOUVEAU

* Sachet 919

ÉCUREUIL 
150 mm

Lait - 100 g × 8 pcs
Réf. 6968
* Sachet 918

SHAUN LE MOUTON 
100 mm

Noir - 130 g × 6 pcs
Réf. 7671

* Boîte 4740 ou sachet 920

VACHE
100 mm

Lait - 140 g × 6 pcs
Réf. 7672

* Boîte 4740 ou sachet 920

COCCINELLE 
100 mm

Lait - 90 g × 12 pcs
Réf. 1283
* Boîte 5535

CALIMÉRO
Lait

100 mm - 70 g × 10 pcs
Réf. 7641
* Sachet 918

MINI CALIMÉRO
Lait

70 mm - 40 g × 14 pcs
Réf. 5776
* Sachet 917

MAX LE CHIEN
85 mm

Blanc - 60 g × 10 pcs
Réf. 7290
* Sachet 917

FAMILLE CANARD
Lait - 100 g × 4 pcs

Réf. 7670
* Boîte 3533

 
                   He’ros

NOUVEAU

NOUVEAU
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 Garnitures

 Cloches
NOUVEAU

CLOCHE
105 mm - 85 g × 6 pcs

Réf. 1253  Lait 
Réf. 1254  Noir 

CLOCHE DRAPÉE 
110 mm

Lait - 130 g × 6 pcs
Réf. 4998

CARPE KOÏ 
250 mm

Noir - 200 g × 4 pcs
Réf. 5002

POISSON ROUGE
105 mm

Lait - 80 g × 8 pcs
Réf. 7673
* Sachet 918

POISSON EXOTIQUE
70-77 mm

Lait - 60/ 80 g × 8 pcs
Réf. 7674
* Sachet 918

COQUILLE ET SA PERLE
110 mm

Lait - 130 g × 6 pcs
Réf. 7286
* Sachet 919

ÉTOILE DE MER
100 mm

Lait - 70 g × 6 pcs
Réf. 7287
* Sachet 918

ŒUF PRALINÉ CACAHUÈTE
Lait - 1,5 kg

Réf. 7645

ŒUF GIANDUJA ET FEUILLETINE
Ambré - 1,5 kg

Réf. 7675

ŒUF PRALINÉ
Noir - 1,5 kg

Réf. 116

BILLES DE CÉRÉALES NOIR 70 %
2,5 kg

Réf. 7500*

BILLES AMANDE CACAO
2,5 kg

Réf. 7501*

BILLES PÉPITES AUX PRALINÉS
2,5 kg

Réf. 7502*

BASSE-COUR PRALINÉE
1,2 kg

Réf. 7676  Noir - Gianduja/feuilletine
Réf. 7677  Lait - Praliné caramel craquant

FRITURE VRAC 
 2 kg

Réf. 173  Noir
Réf. 200  Lait

Réf. 210  Blanc

NID GANACHE
Noir - 1,5 kg

Réf. 158

DÉLICE NOUGATINE
Lait - 1,5 kg

Réf. 4541

ŒUF LIQUEUR
3 kg

Réf. 7293*
* sans alcool

ŒUF TENDRESSE DE FRUITS
3 kg

Réf. 7294*

NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU
NOUVEAU NOUVEAU

*  Produits sélectionnés par Guisabel auprès de fournisseurs et fabricants de qualité.

 Poissons
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PETIT LAPIN PERLIN
90 mm - 45 g × 6 pcs

Réf. 7301  Lait
NOUVEAU  Réf. 7655  Noir

MAX LE CHIEN
85 mm

Blanc - 60 g × 10 pcs
Réf. 7654

TREX
110 mm

Lait - 65 g × 6 pcs
Réf. 7658

FAMILLE CANARD
120 mm

Lait - 200 g × 4 pcs
Réf. 7679

TORTUE SAMY
110 mm

Blanc - 70 g × 6 pcs
Réf. 6999

BASSE-COUR ASSORTIE
Noir/Lait - 100 g × 6 pcs

Réf. 7656

ŒUF GOURMAND
75 mm

Lait - 45 g × 10 pcs
Réf. 7657

FRITURE ASSORTIE
Noir/Lait/Blanc - 150 g × 6 pcs

Réf. 7678

LICORNE
110 mm

Lait - 100 g × 5 pcs
Réf. 7297

PANDA
125 mm

Noir - 90 g × 5 pcs
Réf. 7303

CALIMÉRO
100 mm

Lait - 70 g × 6 pcs
Réf. 7660

CHAT TIGROU
85 mm

Lait - 60 g × 6 pcs
Réf. 6633

POISSON ROUGE
105 mm

Lait - 60/80 g × 6 pcs
Réf. 7653

PIERRE LE LAPIN
150 mm

Lait - 80 g × 6 pcs
Réf. 6378

SHAUN LE MOUTON
100 mm

Noir - 130 g × 6 pcs
Réf. 7680

POULE
100 mm

Lait - 120 g × 6 pcs
Réf. 7681

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU
NOUVEAU

NOUVEAU

  En sachet 

  sous étui 

 
GAMME

      Package’e
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CARTE « MERCI »
100 mm - sous étui
Noir - 80 g × 6 pcs

Réf. 7155

4 CRAYONS DE COULEUR 
160 mm - sous étui
Noir - 32 g × 18 pcs

Réf. 7260

PLAQUE « MERCI »
120 mm  - sous étui
Noir - 40 g × 18 pcs

Réf. 7006

CARTE « MA MAÎTRESSE 
AIME L’ÉCOLE »

100 mm  - sous étui
Lait - 80 g × 6 pcs

Réf. 6434

10 CRAYONS DE COULEUR 
160 mm - sous étui
Noir - 80 g × 6 pcs

Réf. 7261

KIT ÉCOLIER
160 mm - sous étui

Noir/Lait/Blanc - 80 g × 6 pcs
Réf. 6437

PUZZLE « MERCI POUR CETTE BELLE ANNÉE »
160 mm - sous étui
Noir - 190 g × 6 pcs

Réf. 7008

POT À CRAYON « MERCI »
115 × 80 mm 

Lait - 160 g × 5 pcs
Réf. 7646

ÉTUI ÉCOLIER
120 mm - sous étui
Noir - 80 g × 6 pcs

Réf. 7647

RÈGLE « MERCI »
120 mm

Noir - 30 g × 12 pcs
Réf. 7648

RÈGLE CALCUL
120 mm

Lait - 30 g × 12 pcs
Réf. 7649

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU

                               
SORTIE DES

      Classes
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PANIER FLEUR
84 × 130 mm

Lait - 205 g × 5 pcs
Réf. 7659

CŒUR GOURMAND MAMAN
100 mm

Lait - 85 g × 6 pcs
Réf. 7651

POP LICORNE
155 mm - sous étui
Lait - 80 g × 5 pcs

Réf. 7652

PLAQUE « BISOUS »
120 mm - sous étui
Noir - 40 g × 18 pcs

Réf. 7312

POP FLEUR PRALINÉ
155 mm - sous étui
Lait - 80 g × 5 pcs

Réf. 6826

SUCETTE CŒUR
65 mm - en sachet
Noir - 30 g × 30 pcs

Réf. 6451

CŒUR EN FOLIE
140 mm - sous étui
Noir - 140 g × 6 pcs

Réf. 4766

CŒUR « JE T’AIME » 
140 mm

Noir - 140 g × 6 pcs
Réf. 6086

ESCARPIN ROUGE VERNIS
130 mm

Noir - 115 g × 6 pcs
Réf. 3649

KIT BARBECUE
100 mm - sous étui
Lait - 65 g × 6 pcs

Réf. 7650

BALLON DE FOOT 
120 mm

Lait - 270 g × 6 pcs
Réf. 7000

KIT 2 BOULES DE PÉTANQUE
160 mm - sous étui
Noir - 190 g × 4 pcs

Réf. 7311

MÉDAILLE
115 mm - sous étui
Noir - 60 g × 6 pcs

Réf. 7310

CHEMISE 
160 mm - sous étui
Noir - 160 g × 6 pcs

Réf. 7506

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

               
           

FÊTE DESMè’res
                   

           

FÊTE DESPè’res

                   1er Mai
LE BRIN DE MUGUET
120 mm - sous étui
Lait - 80 g × 18 pcs

Réf. 7661

NOUVEAU
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